[Tpunoxxenue 4

OueHounbie MaTEpHuaJjJbl 110 yqe6H0171 ANCHUITIIIMHE

«JJIeMeHTapHasi MATEMATHKA)
,HOHOJ'IHI/ITGJ'IBH&H HpO(bCCCI/IOHaJ'II)HaSI Imporpamma: «HenaromquI(oe O6paSOBaHI/IeZ MaremaTuka B

061].[606pa30BaTeJ'IBHBIX OpraHu3alubgXx U OpraHu3anusax HpO(l)CCCI/IOHaJ'IBHOFO 06p330BaHI/IH»

Hacrosiine onieHO4HbIE MaTepHallbl UCIIONb3YETC I IPOBEIEHUS IIPOMEKYTOUHOM
aTTecTaluy o0yyaromuxcs B ABTOHOMHOM HEKOMMEpPUECKOi OpraHu3anuu J0MOJIHUTEIBHOTO
npodeccruoHaIbHOro 00pazoBaHus «MOCKOBCKast akajeMus NpopeCCUOHATBHBIX KOMIIETEHINIY
(masee - Akagemusi) o y4eOHON AUCHUILTHHE «DJIeMEHTapHasi MaTeMaTHUKay MPU peaTu3aiuu
JIOMIOJTHUTENBHOM npodeccruonanbHoi mporpamMmsl «llenarornyeckoe oopazoBanue: MaremaTrka B
00111e00pa30BaTENbHBIX OPraHU3aMAX U OPraHnu3alUsaX TPOPECCHOHATHLHOTO 00pa30BaHM.

[IpomexxyTouHas aTTecTanus N0 yu4eOHOM JUCIUIUIHHE «DJIeMEeHTapHas MaTeMaTHKa»
POBOIUTCS B ()OPME C TOMOIIIBIO TECTUPOBAHHSL.

TecTupoBaHue MPOBOIUTCS C TOMOIIBIO CUCTEMBI JUCTAaHIIMOHHOTO 00yuenus (naiee - CIO).

B Heli coneprkarcs B 2JIEKTPOHHOM BUE OTBETHI (KIHOUH) K TECTUPOBAHUIO.
Ilpaguna nposedenus mecmupoganus

Ha rectupoBanne orBoaurcs 1 akagemMudeckuii yac.

[Tpu BBIOTHEHUY TECTUPOBAHUS HEOOXOIUMO OTBETUTH HAa BCE NOCTABJIEHHBIE BOIIPOCHI,
MIPOIYCK OTBETOB HE JIOMYCKAETCA.

Ilpasuno oyenku pe3ynbmama mecmupoeanus 00y4anuie2ocs

Pe3ybTaT TeCTUPOBAHMUS OMPEAEIISAETCS B 3aBUCUMOCTH OT JIOJH (B MPOIEHTaX ) BOIPOCOB, Ha
KOTOpBIE JITaHbI BEPHBIE OTBETHI, B OOIIEM KOJUYECTBE BOIIPOCOB B TECTUPOBAHUH (C OKPYTIICHHEM JI0
IEJIBIX TMPOLIEHTOB), YTO paccuuThiBaeTcs 1o Gopmysie: (KoarmuecTBo BEpHO OTBEUSHHBIX BOIPOCOR) /
(O6miee konuuecTBO BompocoB B TecTupoBaHuu) X 100.

Pe3ynbraT TeCTHPOBAaHUS B BHJIE OLIEHKH I10 MATHOAJUTBHOM IIKaJle OlleHUuBaHus (5

(«oTIUYHOY), 4 («XOpOII0»), 3 (KyAOBICTBOPUTEIHLHOY), 2 («HEYIOBICTBOPUTEILHOY)) ONPEALCISICTCS
B COOTBETCTBUH C MPUBEACHHON HUKE IIKAJIONH COOTBETCTBUS:

IlIkana coomeemcmeusn

Pesynbratr menee 50% - ouenka 2 («HeynoBneTBOPUTEIBHOY)
PesynbTat ot 50% (BKiItOUMTENBHO) 10 61% (HE BKItOUas) - orieHKa 3 («Y JOBIETBOPUTEIHHO )
PesynbTat ot 61% (BKItOUMTENBHO) 10 85% (HE BKIIIOUYas) - orieHKa 4 («X0oporio»)

Pesynbrar ot 85% (BrimrountenbHo) 10 100% - onenka 5 («OTAMIHOY)

Cooepircanue mecmuposanus



Bomnpoc

HepagBenctBa Buga P(x)> 0 (P(x)

Tun Bonpoca

Bonpoc ¢ 0qMHOBYHBIM BEIOOPOM (OJIMH BEpHBII BapUaHT OTBETA)

NHucTpykuus

VYKaxute BEpHbII BAPUAHT OTBETA

Bapuantsl oTBETOB

- panrOHAJIbHBIMHA

- JINHEHBIMHA

Bomnpoc

YpaBHeHm[, CoIepKaAIHe HEU3BECTHOC MO 3HAKOM KOPH1,

Ha3bIBAKTCA:

Tun Bompoca

Bormpoc ¢ 0quHOBUHBIM BBIOOPOM (OJIMH BEPHBIN BapUaHT OTBETA)

WNHcTpykuns

VKaxute BEpHbII BAPUAHT OTBETA

- UppanmonanbHbIMU
BapuaHnTbl 0TBETOB

- PanimonanbpHBIMU
Bomnpoc sin(m+a)=

Tun Bompoca

Bormpoc ¢ oquHOBUHBIM BEIOOPOM (OJIMH BEPHBIN BapUaHT OTBETA)

WNHcTpykuns

VKaxxute BEpHbII BAPUAHT OTBETA

BapuaHTbl 0TBETOB

- —sina
- —cosa.
- tga

- ctga




Bomnpoc

cos(m—a)=

Tun Bonpoca

Bonpoc ¢ 0JMHOBYHBIM BEIOOPOM (OJIMH BEpHBII BapUaHT OTBETA)

NHucrpykuus

VYKaxute BEpHbIN BApUAHT OTBETA

- —cosa

-cosa
BapuanTs! 0TBETOB )

- —sina

- sinal
Bomnpoc cos(m/2 — a)=

Tun Bompoca

Bonpoc ¢ 0fMHOBYHBIM BEIOOPOM (OJIMH BEpHBIN BapuaHT OTBETA)

WNHcTpykuns

VYKaxute BEpHbII BAPUAHT OTBETA

-sin o

- -sin o
BapuaHnTbl 0TBETOB

- -cos o

- Ccos O
Bomnpoc sin(axp)=

Tun Bompoca

Bormpoc ¢ 0oquHOBUHBIM BBIOOPOM (OJIMH BEPHBIN BapUaHT OTBETA)

HNucTpykuus

VYkaxuTte BEpHBI BapUaHT OTBETA




BapuaHTbl 0TBETOB

- sina cosP + cosa sinf
- cosa cosP [ sina sinf
- sina cosP [] cosa sinf
- cosa cosP £ sina sinf3

Bomnpoc

cos(atP)=

Tun Bompoca

Bonpoc ¢ 0JMHOBYHBIM BEIOOPOM (OJIMH BEpHBIN BapuaHT OTBETA)

NHucrpykuus

VYKaxuTe BEpHbIN BApUAHT OTBETA

BapI/IaHTLI OTBCTOB

- sina cosP + cosa sinf3
- cosa cosP [ sina sinf3
- sina cosP [ cosa sinf3
- cosa cosP =+ sina sinf

Bomnpoc

cosa * cosP =

Tun Bompoca

Bonpoc ¢ 0fMHOBYHBIM BEIOOPOM (OJIMH BEpHBII BapUaHT OTBETA)

NHucrpykuns

VYKaxute BEpHbII BAPUAHT OTBETA

BapuaHTbl 0TBETOB

- 1/2 [cos(a — B) + cos(a + B)]
- cos(a — B) + cos(a + B)

- 1/2 [cos(a + B) + cos(a + B)]
- 1/2 [cos(a — B) + cos(a - B)]
- 1/2 [cos(a + B) - cos(a + B)]




Bomnpoc

cosal Isinp =

Tun Bonpoca

Bonpoc ¢ 0JMHOBYHBIM BEIOOPOM (OJIMH BEpHBII BapUaHT OTBETA)

NHucrpykuus

VYKaxute BEpHbIN BApUAHT OTBETA

BapI/IaHTLI OTBCTOB

- 172 [sin(a+B)—sin(a—P)]
- 172 [sin(a-B)—sin(o—P)]
- 172 [sin(a+PB)+sin(o—P)]
- sin(a+f)—sin(a+p)

Bomnpoc

®ynkuua y = f (x) Ha3pIBaeTcs NePUOANYECKOI, €CJIM CYLeCTByeT
Takoe uncyao T = 0, uro:

Tun Bompoca

Bormpoc ¢ MHOXeCTBEHHBIM BBIOOPOM (HECKOJIBKO BEPHBIX BAPUAHTOB

OTBETA)

WNHcTpykuns

VYkakuTe Bce BepHbIE BApUAHTHI OTBETA (MX MOKET OBITh HECKOJIBKO)

BapuaHTbl 0TBETOB

- IJ1s1 TFOOBIX JOIMYCTUMBIX 3HAaYeHUH X 3HaueHusI (X + T ) m (x —T)
NPUHA/IJICKAT 00JIACTH JOIMYCTHUMBIX 3HAYCHUH apryMeHTa
-f(x+T)=1(x)

-f(x+T)=01(x)

- TS TIOOBIX OMYCTUMBIX 3HaueHuH X 3HadeHust (X + T ) u (x — T ) He

IMpUuHAAJICIKAT o0iactu A0IYCTHUMBIX 3Ha4YCHMI ApTyMCHTAa




